
SAP ABAP table BAPIACGL08 {Posting in Accounting: General Posting}

BAPIACGL08

GL_ACCOUNT [CHAR (10)]

COMP_CODE [CHAR (4)]

DOC_TYPE [CHAR (2)]

CUSTOMER [CHAR (10)]

VENDOR_NO [CHAR (10)]

BUS_AREA [CHAR (4)]

COSTCENTER [CHAR (10)]

ACTTYPE [CHAR (6)]

ORDERID [CHAR (12)]

ORIG_GROUP [CHAR (4)]

COST_OBJ [CHAR (12)]

PROFIT_CTR [CHAR (10)]

PART_PRCTR [CHAR (10)]

NETWORK [CHAR (12)]

AUFK

MANDT [CLNT (3)]

AUFNR [CHAR (12)]

 BAPIACGL08-NETWORK = AUFK-AUFNR 

0..N

0..N

 BAPIACGL08-ORDERID = AUFK-AUFNR 0..N

0..N

CEPC

MANDT [CLNT (3)]

PRCTR [CHAR (10)]

DATBI [DATS (8)]

KOKRS [CHAR (4)]

 BAPIACGL08-PART_PRCTR = CEPC-PRCTR 
0..N

0..N

 BAPIACGL08-PROFIT_CTR = CEPC-PRCTR 0..N

0..N

CKPH

MANDT [CLNT (3)]

KSTRG [CHAR (12)]

DATBI [DATS (8)]

 BAPIACGL08-COST_OBJ = CKPH-KSTRG 0..N

0..N

CSKS

MANDT [CLNT (3)]

KOKRS [CHAR (4)]

KOSTL [CHAR (10)]

DATBI [DATS (8)]

 BAPIACGL08-COSTCENTER = CSKS-KOSTL 0..N

0..N

CSLA

MANDT [CLNT (3)]

KOKRS [CHAR (4)]

LSTAR [CHAR (6)]

DATBI [DATS (8)]

 BAPIACGL08-ACTTYPE = CSLA-LSTAR 
0..N

0..N

KNA1

MANDT [CLNT (3)]

KUNNR [CHAR (10)]

 BAPIACGL08-CUSTOMER = KNA1-KUNNR 

0..N

0..N

LFA1

MANDT [CLNT (3)]

LIFNR [CHAR (10)]

 BAPIACGL08-VENDOR_NO = LFA1-LIFNR 

0..N

0..N

SKA1

MANDT [CLNT (3)]

KTOPL [CHAR (4)]

SAKNR [CHAR (10)]

 BAPIACGL08-GL_ACCOUNT = SKA1-SAKNR 

0..N

0..N

T001

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]

 BAPIACGL08-COMP_CODE = T001-BUKRS 

0..N

0..N

T003

MANDT [CLNT (3)]

BLART [CHAR (2)]

 BAPIACGL08-DOC_TYPE = T003-BLART 

0..N

0..N

TGSB

MANDT [CLNT (3)]

GSBER [CHAR (4)]

 BAPIACGL08-BUS_AREA = TGSB-GSBER 

0..N

0..N

TKKH1

MANDT [CLNT (3)]

KOKRS [CHAR (4)]

KOATY [CHAR (2)]

HRKFT [CHAR (4)]

 BAPIACGL08-ORIG_GROUP = TKKH1-HRKFT 

0..N

0..N


